
Buskerud Bygdekvinnelag 

Referat fra styremøte 9. januar 2024 hos Aud kl. 11.00 – 16.15 

Tilstede:  Aud Teigen Gjerde, Anne Britt Jellum, Karen-Marie Aas, Ingrid Marit Terum og Eva 

Daler. Styret var fulltallig.   I tillegg deltok vararepresentant Sølvi Jødal fra valgnemnda på sak 

14/23 c. 

Sak 35/23: Godkjenning av innkalling og saksliste:  Godkjent 

Sak 36/23: Godkjenning av referat fra styremøte 4.12.2023: Godkjent 

Sak 9/23: Kaffe og prat på Zoom:  Neste kaffemøte på Zoom er 20. februar.  

Hovedtema er garnproduksjon (ull fra egne sauer) og strikking:  Ingunn Stræte fra Leveld 

forteller om sine prosjekter.  Tid: ca. 30 minutter.  For den tiden som blir igjen av møtet kan vi 

fylle på med info fra styret.   

Vi inviterer også medlemmer av Bygdeungdomslaget til møtet.  Karen-Marie informerer om 

dette på årsmøtet i Bygdeungdomslaget 17. februar.  Vi (Ingrid eller Aud?) legger dette ut på 

våre Facebook-sider allerede nå. 

Sak 14/23: Årsmøtet 2024  a):  Årsmøtelotteri:   Vi vil også i år ha lotteri på årsmøtet 

og vedtok å følge samme fremgangsmåte som de to siste årene:  Eva sender ut e-post til alle 

lokallagslederne i månedsskiftet januar/februar.  Ber hvert lag betale inn 200 kr til vår konto. 

For dette får laget godskrevet 20 lodd i loddbøkene.  I tillegg blir de bedt om å ta med 

gevinst, gjerne lokalpreget.  Vi kjøper noen få gevinster i tillegg.  Loddbøkene legges også 

fram på årsmøtet, slik at de som ønsker kan ta personlige lodd.  Trekning i lotteriet rett etter 

lunsj, før generaldebatten.   Eva kjøper loddbøker. 

   

b):  Årsmøtepapirer:  Eva hadde utarbeidet forslag til påmelding og til program.  

Påmeldingsfrist 9. februar blir stående, og skjemaet er klart til utsendelse 17. januar.  Eva 

sender ut sammen med kort orientering om programmet fredag til: 

o Alle lokallagslederne 

o Norges Bygdekvinnelag 

o Buskerud Bondelag 

o Buskerud Bygdeungdomslag 

o Æresmedlem  

Programmet har fortsatt noen åpne poster.  Mye avklares når arrangementskomitéen har 

møte 16.1. Under styremøtet ringte Anne Magnus fra Modum Bad.  I foredraget fredag 

foreslo hun at det blir gitt en generell presentasjon med informasjon om Modum Bad på ca. 

45 minutter.  Styret bifalt dette.  Vi justerte på rekkefølgen og noen tidspunkter.  Enighet om 

å ha trekning i lotteriet før generaldebatten. 

Vi må avvente om det blir innkomne saker (frist 22/1).  Setter av 30 min til 

sonerepresentantene. 

Styret diskuterte muligheten av å slå sammen sone D og F (hhv 3 og 2 lokallag).  Lokallagene i 

sonene må informeres først.  Legge det fram som sak til vårt årsmøte? 

Aud har mottatt regnskapet pr. 31.12.2023 fra Åse.  Det viser et foreløpig overskudd.  Selv om 



ikke alle tallene er med, ser den økonomiske siden OK ut. Det har kommet inn 10.507 kr fra 

GøjTøy som provisjon for salg av 10 herrebunader.  Husfliden i Drammen har ikke overført for 

salg av 17 stk. damebunader + 5 skjorter.  Anne Britt tar kontakt med dem. 

Annonser i Årsmeldingen:  Eva tar dette opp på nytt i møte 16.01 med 

arrangementskomitéen.  Viktig å komme i gang nå som det er nytt år (og nye budsjetter). 

c):  Status valgkomité:  Sølvi orienterte om at 2 har bekreftet at de kan stille som kandidater.  

Har ikke fått kontakt med den tredje som hadde vært positiv på Langedrag.  Vi diskuterte og 

hadde forslag på navn valgkomitéen kan kontakte.  Sølvi videreformidler disse til de to andre 

i valgkomitéen. 

Sak 37/23: Gammelt arkiv på Bondelagskontoret: Ingrid Marit og Eva avtaler 

tidspunkt for å møtes i Hønefoss i løpet av februar.  Brosjyrer vi kan selge på årsmøtet? 

Sak 18/23: Nedre Buskerud kvinnebunad: Anne Britt hadde vært i kontakt med NBK.  

De yter ikke juridisk hjelp til lag, kun til enkeltpersoner.  Vi må ta sikte på å få til mer reklame 

for den «ekte og opprinnelige» bunaden.  Sølvsmed Rita Dammen har gitt oss lov til å bruke 

hennes bilder på vår roll-up mot at hun får reklamere i vår årsmelding. 

Sak 38/23: Orientering:   a)  Blomsterteppet:  henges nå opp på Bråset bo- og omsorgs-                       

s                              senter i Røyken        

  b)  Århjul / Arbeidsplan:  Aud ajourfører 

  c)   Gamle dokumenter:   Eva og Karen-Marie fortsetter i mars 

  d)   Kurs / Zoom:   Vi logger oss på kl. 18.30 den 10.1 for å teste  

                                 at alt fungerer greit.   

Styremøtet ble avsluttet kl. 16.15.  Neste styremøte på Zoom tirsdag 13. februar kl. 11.00. 

 

Røyse, 13.01.2024 

        Eva Daler, referent     

 
 

 

 

 


